
 2012-2011ثانویة أحمد طاطا                                                                السنة الدراسیة 
 أ ف 3لغ،  3الأقــســام:                   بوروبة                                                          

 ســــا   2دة: ـــمـال                                                                                     
 يـــانــل الثــصــار الفــبـتـاخ

 اتـاضیـادة الریـي مـف
  ن 5التمرین الأول: 

)Vn(  3متتالیة حسابیة حیث  =𝑽𝟒  9و  =𝑽𝟕 
  𝑽𝟎عین أساس المتتالیة و حدھا الأول   -1
𝒏حیث  𝒏ثم عین العدد الطبیعي  𝒏بدلالة  𝑽𝒏أحسب  -2 = 𝟗𝟓 
S = 𝑽𝟒 أحسب المجموع:  -3 + 𝑽𝟓 + ⋯⋯+ 𝑽𝟓𝟎  

  ن 3: الثانيالتمرین 
𝑼𝟎المعرفة بـ   )Un(لتكن المتتالیة  =  :nو من أجل كل عدد حقیقي طبیعي  𝟐

  𝑼𝒏+𝟏 = 𝟑𝑼𝒏 − 𝟐  
n  :𝑽𝒏نضع من أجل كل عدد طبیعي  =  𝑼𝒏 −  𝟏  

 𝑽𝒏بدلالة  𝑼𝒏+𝟏عبر عن  -1
 ) ھندسیة ، عین أساسھا.𝑽𝒏(استنتج أن المتتالیة  -2

 

  ن 12: الثالثالتمرین 
𝑓(𝑥)بـ  IRالمعرفة  𝑓نعتبر الدالة  = 𝑥3 −  3𝑥   

)C ) منحناھا البیاني في مستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس ( 𝑂, 𝚤,�⃗ 𝚥( 
 𝑥من أجل كل عدد حقیقي  𝑓′(𝑥)أحسب  - 1    
 𝑥من أجل كل عدد حقیقي  𝑓′(𝑥)عین إشارة    -2    

 IRعلى   𝑓استنتج اتجاه تغیر الدالة  -3
 ( لا یطلب حساب النھایات) IRعلى  𝑓شكل جدول التغیرات الدالة  -4
𝑓(𝑥)المعادلة  IRحل في  -5 =  (جبریا) 0
 یقطع محور الفواصل في ثلاث نقط یطلب تعینھا.) Cاستنتج أن المنحنى ( -6
 انقل الجدول التالي ثم أتممھ: -7

 
  

,2−]) على المجال Cأرسم (  -8 2 ] 
,2−]المعرفة على المجال  gأرسم التمثیل البیاني للدالة  -9 𝑔(𝑥)بـ  [ 2 = −𝑓(𝑥) 

 في نفس المعلم.
 بالتوفیق                                                                                                    

2 1 0 1- 2- 𝑥 
     𝑓(𝑥) 



 
 

 
 
 

 


